

唱歌、跳舞、走台步、打架子鼓

四岁萌娃才艺“玩”出来

晚报讯 (记者 安卿超)家住薛城区金水湾小区的四岁萌娃米淇,可谓是个小能人,会唱



歌、会画画、会跳舞、会走模特步、会滑旱冰……而她之所以能够如此多才多艺,应该感谢她的妈妈董女士。

董女士是一个活泼开朗的人,在她的熏陶下,四岁的女儿米淇亦是如此。董女士说,“我家宝贝的才艺不仅是学出来的,也是‘玩’出来的。”

据了解,董女士是一位私营老板,平日里工作繁忙,但她有一个好习惯,就是不管自己

如何忙碌,都要抽出一些时间陪伴孩子,与孩子一起成长。在她的朋友圈中,记者看到很多这对母女互动的视频、照片,唱歌的、跳舞的、卖萌的等等。董女士说,“不管父母有多忙碌,都应该抽出一点时间陪伴孩子,这样孩子才能健康、快乐成长,同时家长也会有意想不到的收获。”

四岁的米淇,年龄小本领却不小,跳舞、唱歌、打架子鼓

样样都在行,记者问她学这么多,累不累?小丫头表示一点儿也不累,而且很好玩。“我和妈妈每天都要比才艺。”米淇说。这一点在董女士的朋友圈内得到了证实。董女士每天发布的,都是母女俩一起“玩”的成果。

据了解,米淇学习这些特长都是自愿的,没有一件是家长强迫的。董女士说,“我每天陪伴着她一起‘玩’,就好像她

的一位大朋友,一起唱歌、一起跳舞、一起打架子鼓,我们比才艺、比技巧,既得到了快乐,也让我们学到了很多东西。”

米淇多才多艺很聪明,还得到了老师的表扬。她的舞蹈老师说,“米淇的乐感、动作、表情都很到位,这应该得益于米淇妈妈平时与孩子的互动,让孩子在潜移默化中学到很多。其实,艺术本就来源于生活,又高于生活。”



电梯内经常有异味 居民呼吁文明养狗

晚报讯 (记者 董艳)家住新城凯润花园小区的李女士抱怨道,最近几天一进入单元楼里的电梯,就能闻到一股难闻的气味。李女士怀疑,这股气味是来自宠物狗的排泄物。为此,李女士希望养狗的邻居,在出门遛狗的时候要文明遛狗。

李女士称,自从入住该小区之后,这是她遇到第一件让她烦心的事情。“前几天一大早,我刚进入电梯一股难闻的气味扑面而来,一天的心情都会被影响。”李女士说。当天她下班回家时,进入电梯内又闻到了那股难闻的气味,很是闹心。有时候李女士为了避开电梯里的气味,宁愿选择走楼梯上下楼。

“总是这样也不是办法,我们交了电梯费,但是却受这股难闻的气味困扰,想想也有些说不过去。”李女士说,最让她感到丢脸的是,就在上周末,多年未见的同学从外地赶来,来

到李女士家相聚,就是因为电梯内的气味,同学之间还谈论了这件事。虽然同学们也没有别的意思,但是李女士听起来还是感觉很尴尬。

李女士告诉记者,其他邻居也纷纷表示对电梯内的气味反感。电梯内也有居民张贴的文明养犬的倡议书,虽然倡议书不算正式,但是其中也简单说明了文明养犬的重要性,重点强调了要避免宠物在电梯内随意大小便。

“电梯本身就是封闭的空间,即便是电梯内宠物犬的大小便被处理干净了,其中还是有气味的,时间一长这种气味在这样的环境里变了质,很难闻的。”李女士说。

此前,诸如此类的不文明养犬行为也有邻居劝诫过,但这样的情况还是屡见不鲜,李女士希望借此机会再次呼吁邻居要文明养犬,出门带着处理宠物大小便的工具,以免给人造成困扰。

买菜做美食 一天来好几趟

坐月子忙不开 邻居大姐帮解难

晚报讯 (记者 杨舒)家住薛城区清泉小区的宋女士,上个月刚生了宝宝,现在在家里坐月子。不巧的是,宋女士的丈夫由于工作需要去外地出差5天。这样就只有宋女士和婆婆两个人在家里照看宝宝,生活很是不方便。邻居大姐得知宋女士家的情况后,主动提出帮她买菜,还找朋友帮宋女士制作了对产妇身体很有帮助的营养美食醪糟,这让宋女士很是感动。

宋女士今年30岁,孩子出生后婆婆便搬来和宋女士同住,并照顾她和孩子,而宋女士的老公主要负责买菜,现在月子还没结束,丈夫就接到通知要去外地出差。听到这个消息后,宋女士心情很是不好,因为自己身体虚弱,不方

便照顾孩子,婆婆也要时刻留在家里,不方便外出买菜。但丈夫因为工作原因不得不去,宋女士只得无奈接受。

丈夫走之前买了不少饭菜,应付两天没有什么问题,可是现在天气越来越冷,小宝宝需要更换厚衣服,而家里的生活用品也短缺了。宋女士的婆婆想出门去购买,可是又担心宋女士自己在家不方便照顾孩子。幸亏邻居大姐来串门,得知了这一情况,并帮忙解决了难题。

这位邻居大姐很关心宋女士和小宝宝,得知小宝宝衣服不够穿,而宋女士的丈夫又不在家后,主动提出帮忙去买。接连几天,邻居大姐不仅帮宋女士购买了宝宝的衣服和饭菜,还找四川的一位朋友



制作了一大锅醪糟,送给宋女士吃。邻居大姐告诉宋女士,醪糟对产妇身体特别好,宋女士也很是喜欢,而且喝了几次后,感觉效果确实不错。

宋女士丈夫出差的这几天里,邻居大姐每天都来宋女士家好几次,主动询问有什么可以做的,这让宋女士很是感动。



近日,峄城区冠世榴园风景如画,吸引了不少学艺术的大学生和艺术家前来采风创作,一株株石榴树、一幅幅美景入画来,成为冠世榴园一道风景线。

(记者 孙明春 摄)